
              

   

 

 

Allianz Ladies Slovak Open 2010 

INFORMÁCIE PRESS CENTRA 
 
 
 
Otváracia doba 
Press centrum  bude otvorené od štvrtku do nedele 75 minút pred začiatkom každého kola do 22.00 hod. 
Uzatvorenie press centra v nedeľu závisí od ukončenia turnaja (otváracie časy môžu byť operatívne 
zmenené kvôli nepredvídateľným okolnostiam). 
 
štvrtok 27.5. a  piatok  28.5.: od 06:00 do 22:00 hod.  
sobota 29.5. a nedeľa 30.5.: otváracie časy budú upresnené podľa začiatku štartu  
 
Počas turnaja bude tlačové stredisko strážené bezpečnostnou službou.  
 
Oprávnenie k vstupu 
Do Press centra majú prístup len viditeľne označené oprávnené osoby od promotéra turnaja Quirit Sk, 
spoločnosti Tále, a.s., Ladies  European Tour a akreditovaní novinári (redaktori, fotografi, kameramani).  
 
Akreditácia  
Akreditácia novinárov bude prebiehať v Press centre v hoteli STUPKA, a to v termínoch 25. mája v čase 
10:00 – 20:00 hod,  26. mája od 9:00 - 20:00 hod. V riadnych hracích dňoch turnaja 27.5. – 30.5. sa 
môžu novinári  akreditovať v priebehu celého dňa počas otváracích hodín Press centra. Pri prvom vstupe 
novinári predložia preukaz totožnosti bezpečnostnej službe, ktorá bude mať k dispozícii menný zoznam 
akreditovaných novinárov 
 
Akreditácia bude vydaná len na podpis o dodržiavaní Pokynov pre médiá. 
 
Parkovanie 
Parkovanie je možné len na vyhradenom parkovisku. Vozidlá musia byť označené parkovacou kartou, 
ktorá bude vystavená spolu s akreditáciou.  
 
Vstup na ihrisko  
Na ihrisko majú povolený prístup len akreditovaní novinári. Novinári sú povinní dodržiavať Pokyny pre 
médiá, ktorých porušenie  nebude akceptované. 
 
 
 
 
 



              

   

 

 
 
Pohyb fotografov na ihrisku  
Fotografi musia byť viditeľne označení páskou na rukáv, ktorú obdržia v Press centre. Takisto sú 
povinní rešpektovať bezpečnostné opatrenia turnaja. Akékoľvek vyrušenie hráča počas hry bude 
dôvodom k vylúčeniu fotografa z turnaja.  
 
Rozhovory s hráčkami  
Rozhovory s hráčkami počas  pred-turnajového programu v utorok a v stredu (utorok, streda Pro-Am) sú 
možné len po  dohode s media koordinátorom. Povolené sú približne štyri interview v čase medzi           
11.00 - 15.00 hod.  
Počas jednotlivých kôl turnaja od štvrtku do nedele nie je možné robiť s hráčmi rozhovory v priebehu 
hry a pri tréningu.  
Krátke rozhovory pri 18-ej jamke alebo pri skóre borde sú možné až po odovzdaní podpísanej karty 
hráčom so skóre.  
Záujem o rozhovory je potrebné nahlásiť media koordinátorovi turnaja p. Schwarzbacherovi, ktorý 
zabezpečí vaše požiadavky.  
Každý hrací deň sa uskutoční tlačová konferencia v priestoroch Press centra v hoteli Stupka.  
Prístup na tlačovú konferenciu v Press centre majú všetci zástupcovia akreditovaných médií.  
 
Víťaz  
Povinnosti víťaza, ktorý bude známy po štvrtom kole:  

 Dvojminútový rozhovor pred tabuľou s logami partnerov turnaja výhradne pre televíziu  
  Slávnostné vyhlásenie pri 18. jamke  
  Slávnostné fotenie víťaza  
  Tlačová konferencia s víťazom v Press centre 
 
Použitie audiovizuálnych zariadení (magnetofóny, videokamery)  
Použitie uvedených zariadení je dovolené výhradne vo vymedzených priestoroch pre média pri           
18. jamke, v tlačovom stredisku  alebo na tréningovom priestore/cvičnom trávniku.  
 
Spoločenské programy  
Vstup na večerné programy budú mať len pozvané médiá,  nie všetci akreditovaní novinári. Fotenie 
bude prísne zakázané. Povolenie fotiť bude mať len (pre tento účel  určený) oficiálny fotograf turnaja.  
 
Ostatné  
Používanie vozíkov je prísne zakázané!  
Všetci akreditovaní novinári majú v Press centre možnosť stravovania  od 6.00 - 18.00 hod.  
Časy tlačových konferencií budú oznamované a zverejňované priebežne v Press centre.  
 
Kontakty:  
Media koordinátor: Ľuboš Schwarzbacher, tel.: +421 949 368 363 
Press officer: Adriana  Sihelská 
 


